
Question 1

How likely are you to recommend our GP 

practice to friends and family if they 

needed similar care or treatment?

Question 2

We are pleased that you would 

recommend us, but what could we do 

even better next time?

1 - Extremely likely 61.17 Free Format Text 81.44

2 - Likely 31.38 No Response 18.56

3 - Neither likely nor unlikely 3.19

4 - Unlikely 0.53

5 - Extremely unlikely 1.6

6 - Don't know 2.13
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How likely are you to recommend our GP practice to friends and family if 
they needed similar care or treatment? 
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We are pleased that you would recommend us, but what could we do 
even better next time? 


